

Круглый стол

3 апреля, в рамках круглого стола «Особенности организации образовательной деятельности детей с ограниченными возможностями здоровья», состоялась очередная встреча с представителем нашего социального партнёра – директором Узловского филиала Среднерусской академии современного знания Никоновой Татьяной Николаевной. В ходе мероприятия освещались вопросы, связанные с обучением и повышением квалификации педагогов, работающих с детьми с особыми образовательными потребностями. Татьяной Николаевной даны конкретные рекомендации по профессиональному развитию наших педагогов. Намечены перспективы дальнейшего взаимодействия.



«Не оставим без дворца ни синицу, ни скворца!»

Наш воспитанник стал призером (занял почетное второе место!) районного смотр-конкурса «Не оставим без дворца ни синицу, ни скворца!» в номинации «Приз зрительских симпатий». Поздравляем Павла и педагога Дадаеву Рамилу Юрисовну с заслуженной победой!



Совершенствуем коррекционно-развивающую работу

Узкие специалисты детского сада приняли участие в заседании районного профессионального сообщества учителей-логопедов и учителей-дефектологов образовательных учреждений Узловского района по теме: "Коррекционно-развивающая работа с детьми с ограниченными возможностями здоровья в дошкольных образовательных организациях" в режиме онлайн.

